
Notulen OR 14 oktober 2024  

  
Datum : Maandag 14 oktober 

Onderwerp : Notulen OR vergadering  

Tijd : 20.00 – 21.30 uur  

 

1) Opening 

De nieuwbouw naast de school wordt besproken. Rond de school wordt gebouwd, 
meer huizen ipv bedrijven. Naast de school komt nog een flat. 

 

2) Notulen van vorige vergadering (27 mei 2024) = goedgekeurd 

De cadeaubonnenactie bij de diploma-uitreiking was weer een mooie actie. Helaas is 
de respons erg laag, er waren weinig inzendingen. De vraag is hoe we de jeugd kunnen 
bereiken, hier kunnen we over nadenken. Chantal gaat de leerlingen in de deelraad 
vragen wat ze er van vonden.  

Lesuitval bij Cambridge. Dit is besproken met de docent Engels. Er is inderdaad wat 
geschoven met de lessen. Maar van de 65 leerlingen zijn er 55 leerlingen die een 
diploma hebben behaald, passend bij hun niveau. Goed resultaat om als school trots 
op te zijn. Nieuw is dat de mogelijkheid wordt onderzocht om in leerjaar 3 versneld 
Engels te doen. Er kan dan al examen gedaan worden. Dan hebben de leerlingen in de 
4e klas een vak minder en kunnen zij hun energie stoppen in de andere vakken. Dit is 
met de ouders en kinderen besproken. We horen nog voor de herfstvakantie of hier 
belangstelling voor is. Er wordt geen geld gevraagd voor de Cambridgelessen, alleen 
voor het examen. En dit is een vrijwillige bijdrage. Uit de brief is dit niet duidelijk. Aad 
kijkt dit nog na. 

 

3) Mededelingen vanuit de school 

Qua communicatie was het een lastige start van dit schooljaar omdat Pryo 
opstartproblemen had. Er zijn gesprekken geweest of we wel of niet door moeten gaan 
met het programma. Helaas is er niet veel keus. De cijfers in de app zijn nu nog niet 
zichtbaar, dit kan een foutmelding zijn. Maar het zou ook kunnen dat het nog niet 
ingevuld is. Aad gaat dit nakijken. Cijfers moeten in principe binnen 10 dagen ingevuld 
worden.  

 



Brugklas programma is sinds dit jaar veranderd. Geen overnachting meer. Een 
programma vol met activiteiten van 3 dagen, gekoppeld aan de eerste week.  

Flex heeft iets andere insteek dit jaar. Meer gestuurd vanuit school via de mentor. 
Voorheen moest de leerling zelf inschrijven, nu geeft de mentor met de vakdocent aan 
welke lessen voor de leerling belangrijk zijn om te volgen via flexlessen. Er is een mail 
gestuurd naar de ouders. Ouders konden ook vakken benoemen. Als het huiswerk niet 
in orde is moet de leerling verplicht naar de huiswerkflex. 3 vakken verplicht kiezen is 
los gelaten. Voordeel voor de leerling, alles voor elkaar is eerder klaar. De kernlessen 
zijn minimaal en verplicht.  Voorheen moest de leerling per week inschrijven, nu is het 
per 7 weken. Bij de OL gaat het meer over een weektaak, dat is een iets andere vorm van 
flex.  

 

4) Mededelingen vanuit Deelraad/GMR 

Vorige week was de eerste vergadering. Pontisbeleidstukken zijn besproken. En de 
vakantieregeling 2025-2026, GMR heeft hier goedkeuring op gegeven. Verschillende 
scenario’s besproken ivm feestdagen en examens die elkaar in de weg zitten. Er is een 
bewaar- en vernietigings-beleid gemaakt. Hier is instemming op gegeven. Raad van 
toezicht, er gaan 2 personen dit schooljaar met veel ervaring aftreden. Er komt een 
externe vacature. Er zijn risico inventarisaties gedaan op alle locaties. Er is een 
vacature voor ouders voor de deelraad. Na de herfstvakantie komt deze uit. Waardevol 
dat er ook iemand uit de ouderraad JB aansluit als Chantal volgend jaar stopt.  

Vragen van de ouderraad aan Aad.  

Strafregels voor de leerlingen zijn voor alle ouders zichtbaar bij huiswerk. Mag dit mbt 
privacy? Aad gaat dit navragen.  

Er is verwarring over de ontwikkeldagen bij JB en HF. Ontwikkeldagen staan in de 
legenda als lesvrije dagen. Bij JB is dit een vrije dag. Bij HF moeten de leerlingen 
beschikbaar zijn voor activiteiten. Is het bij JB een vrije dag en zijn ze ook echt vrij? Er 
zijn wel eens inhaaltoetsen gepland, maar toen kon het niet anders. Aad gaat dit 
navragen. 

Wat is het beleid over huiswerk in of vlak na de vakantie? Is de vakantie huiswerkvrij? 
Het is een gentlemens-agreement om geen huiswerk te geven, tenzij noodzakelijk. Een 
toets op de eerste dag na de vakantie komt in principe niet voor. Uitzonderingen zijn 
mogelijk. Docent moet dan aangeven dat hij bijvoorbeeld in de knel komt met het 
programma, in het belang van de leerling. 

 

 



Zijn er al doorstroomgegevens  van OL bekend? OL is relatief nieuw. Er is angst voor 
achterstand voor kinderen die van OL doorstromen naar het 3e leerjaar. JB is zich er van 
bewust. Deze gegevens worden nu in kaart gebracht. OL is nu 5 jaar bezig, examen-
resultaat is pas 1 jaar geweest. Er kan een beter beeld gevormd worden met 2 of meer 
examenjaren. Er wordt gekeken naar de resultaten. Eind leerjaar 2 wordt er al gekeken 
naar de leerlingen met een cijfer. Worden deze resultaten bekend gemaakt aan de 
ouders als het bekend is? Er worden alleen percentages bekend gemaakt. Eind van het 
jaar zou dit wellicht gedeeld worden.  

 

5) Financiën 

Rina Bleeker is aanspreekpunt voor de penningmeester. 

 

6) Activiteiten komende periode 

Donderdag 19 december is de kerstviering. We gaan weer een attentie bedenken om uit 
te delen.  

De open dagen 2025 zijn bekend. 11 en 12 februari. De ouderraad zal weer aanwezig 
zijn.  

 

7) Rondvraag en afsluiting  

Afsluiting: 21.15 uur 

 


